
1 
 

                

 

 

Χρηματοδοτικός Μηχανισμός Ευρωπαϊκού  

Οικονομικού Χώρου (ΕΕΑ Grants) 2014-2021  
 

 

 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

 
 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 
Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης 
ΕΛΚΕ ΙΠ 

 Ημ/νία : 22-12-2023 

Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Διαχείρισης 
Προσωπικού 

Αρ. Πρωτ :  14396 

Πληρ. :  Λ. Πριόβολου  
Τηλ. :    210 9250285  
Ε-mail : bettyprio@ionio.gr   

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε) του Ιονίου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο της υλοποίησης 
του έργου με τίτλο «Υποέργο 4: «Δραστηριότητες που απορρέουν από το Σύμφωνο Συνεργασίας με το 
Τμήμα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου» της Πράξης «Ενίσχυση 
και Ανάπτυξη της εθνικής ικανότητας στρατηγικού σχεδιασμού στους τομείς του Ασύλου και της 
Μετανάστευσης», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης «Ενίσχυση και Ανάπτυξη της εθνικής 
ικανότητας στρατηγικού σχεδιασμού στους τομείς του Ασύλου και της Μετανάστευσης» και 
χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου περιόδου 
2014-2021 (ΧΜ ΕΟΧ 2014 - 2021) στο Πρόγραμμα με τίτλο «Ανάπτυξη των δυνατοτήτων διαχείρισης των 
Εθνικών Συστημάτων Ασύλου και Μετανάστευσης» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5150186 και στον Άξονα 
Προτεραιότητας «Βελτίωση σχεδιασμού στρατηγικής και έκτακτης ανάγκης», με επιστημονικό υπεύθυνο τον 
Καθηγητή Σωτήριο Λίβα, και κωδικό έργου Ε.Λ.Κ.Ε. 80629, κατ’ εφαρμογή της Απόφασης που ελήφθη κατά 
την υπ’ αρ. 107/21-12-2023 Συνεδρίαση του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 244 του ν. 
4957/2022 (Α΄ 141), προσκαλεί τους/τις ενδιαφερόμενους/ες να υποβάλουν προτάσεις για τη σύναψη δύο 
(2) συμβάσεων μίσθωσης έργου. 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ  
Συμμετοχή δύο (2) εξωτερικών συνεργατών στο ΠΕ4 του έργου και στη δοκιμή, την αξιολόγηση και την 
τελική κατάρτιση των οκτώ γλωσσικών δοκιμασιών που αποτελούν τα παραδοτέα του ΠΕ4, ένας/μία για 
κάθε μία από τις εξής γλώσσες: 

1. Αραβικά (Modern Standard Arabic)  

2. Σομαλικά  
 

 

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν: Δύο (2)  

Τύπος Συμβάσεων: Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου  

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα 

Συνολικό Κόστος για κάθε μία από τις 2 συμβάσεις που θα συναφθούν: έως 7.500 € (επτά χιλιάδες 
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πεντακόσια ευρώ), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών νόμιμων κρατήσεων. 

Συνολικό Κόστος και για τις δύο (2) συμβάσεις: έως 15.000 € (δεκαπέντε χιλιάδες ευρώ), 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών νόμιμων κρατήσεων 

Η εκτιμώμενη χρονική διάρκεια των συμβάσεων ορίζεται από την υπογραφή τους έως τη λήξη του έργου 
31/03/2024. Σε περίπτωση παράτασης του έργου δίνεται η δυνατότητα σύναψης νέας σύμβασης, χωρίς την 
διενέργεια νέας πρόσκλησης, έως τη νέα ημερομηνία λήξης. Η αμοιβή θα καταβάλλεται σύμφωνα με τη ροή 
της χρηματοδότησης του προγράμματος και με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο 
συγκεκριμένο έργο. 

 

 

Α/Α ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΟΝ 
(Η μη πλήρωση τουλάχιστον ενός εκ των απαιτούμενων προσόντων 
καθιστά την   πρόταση απορριπτέα) 

ΚΑΤΟΧΗ Η΄ΜΗ ΤΟΥ ΤΥΠΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΟΝΤΟΣ 

 

1.  Γνώση Ελληνικής γλώσσας. 

Αποδεικνύεται από ένα ή περισσότερα από τα εξής: πιστοποιητικό 
γλωσσομάθειας ελληνικής γλώσσας επιπέδου Β2 και πάνω, 
απολυτήριο ελληνόφωνου Γυμνασίου ή Λυκείου, βεβαίωση 
τουλάχιστον εξάμηνης, εν συνόλω, εργασίας οποιασδήποτε 
φύσεως σε ελληνικό δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα) 

 
 

NAI/OXI 

2. Γνώση μίας εκ των δύο γλωσσών που ακολουθούν:  

Αραβικά (Modern Standard Arabic) – Αντικείμενο 1 

Σομαλικά – Αντικείμενο 2 

 

 Η γλωσσομάθεια αποδεικνύεται από ένα ή περισσότερα από τα 
εξής:  

 πιστοποιητικό γλωσσομάθειας οικείας γλώσσας επιπέδου 
τουλάχιστον Β2 

 απολυτήριο πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης χώρας της οποίας η 
οικεία γλώσσα αποτελεί μία από τις επίσημες γλώσσες 

 αποδεικτικό ιθαγένειας χώρας, της οποίας η οικεία γλώσσα 
αποτελεί μία από τις επίσημες γλώσσες της χώρας αυτής 
(ταυτότητα, διαβατήριο ή σχετικό επίσημο έγγραφο) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NAI/OXI 

 
 
 
Α/Α ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΠΡΟΣΟΝ ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

1. Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ 10 μονάδες 

2. Αναγνωρισμένος τίτλος προπτυχιακών σπουδών 
ελληνόγλωσσου τμήματος ΑΕΙ 

10 μονάδες 

3. Αναγνωρισμένος τίτλος μεταπτυχιακών σπουδών 
ελληνόγλωσσου τμήματος ΑΕΙ 

15 μονάδες 
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4. Αναγνωρισμένος διδακτορικός τίτλος σπουδών 
ελληνόγλωσσου τμήματος ΑΕΙ   

20 μονάδες 

5. Τουλάχιστον εξάμηνη εργασία σχετική με το 
μεταναστευτικό  ή/και τη διερμηνεία ενώπιον δημόσιων 
υπηρεσιών, που αποδεικνύεται από σύμβαση εργασίας  
ή έργου με οικείο φορέα ή προηγούμενη εγγραφή στο 
μητρώο διερμηνέων των ελληνικών δικαστηρίων ή 
άλλων φορέων μεσολάβησης μεταξύ ελληνικού 
δημοσίου και μεταναστών  

25 μονάδες 

 

Μέγιστος αριθμός μονάδων βαθμολόγησης της συνέντευξης: 15 μονάδες 
 

      ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ 

 

ΚΛΙΜΑΚΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 

 
1. 

Επαγγελματική συμπεριφορά 0-10 Έως 5 μονάδες 

 

2. 

Ευρηματικότητα και κριτική σκέψη 0-10 Έως 5 μονάδες 

       

      3. 
Πολιτισμική ενσυναίσθηση 0-10 Έως 5 μονάδες 

 
 
Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ συνυποψηφίων επιλέγεται ο υποψήφιος με τη μεγαλύτερη μοριοδότηση 
του εξής κριτηρίου: Εξάμηνη τουλάχιστον εργασία σχετική με το μεταναστευτικό που αποδεικνύεται από 
σύμβαση εργασίας ή έργου με οικείο φορέα ή προηγούμενη εγγραφή στο μητρώο διερμηνέων των 
ελληνικών δικαστηρίων ή άλλων φορέων μεσολάβησης μεταξύ ελληνικού δημοσίου και μεταναστών. 
 
Υποβολή προτάσεων  
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση αποδοχής πρότασης (το Έντυπο Α1 ΑΙΤΗΣΗ 
ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, 
http://rc.ionio.gr/documents), η οποία θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα καθώς από και τους 
απαιτούμενους τίτλους σπουδών, τις βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και τα λοιπά δικαιολογητικά, βάσει των 
οποίων πιστοποιούνται όσα αναγράφονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου.  
Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν, μέσω του gov.gr, υπεύθυνη δήλωση, με το κάτωθι 
περιεχόμενο:  
Υποβάλλω προς τον ΕΛΚΕ Ι.Π. Αίτηση αποδοχής πρότασης στο πλαίσιο της υπ’ αρ. 14396/2023 πρόσκλησης. 
Όσα δηλώνω στην αίτησή μου και στο βιογραφικό μου σημείωμα είναι αληθή. Τα συνυποβαλλόμενα με την 
αίτησή μου αντίγραφα αποτελούν γνήσια αντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων.  
Όλα τα ανωτέρω ηλεκτρονικά αρχεία πρέπει να αποσταλούν αποκλειστικά ηλεκτρονικά, σε ένα μόνο μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), σε συνημμένο συμπιεσμένο φάκελο τύπου zip, στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου tdydp@ionio.gr, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 8 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 
14:00.  
Το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) των υποψηφίων θα πρέπει να έχει το εξής θέμα:  
80629 - Ονοματεπώνυμο υποψηφίου – Υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της υπ’ αρ. 14396/2024 
πρόσκλησης.  

http://rc.ionio.gr/documents
mailto:tdydp@ionio.gr
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Για τεχνικούς λόγους, συνιστάται το μέγεθος του συνημμένου αρχείου zip να μην ξεπερνά τα 10ΜΒ.  
Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις που θα παραληφθούν από τη Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου 
Πανεπιστημίου μέχρι την ανωτέρω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα.  
Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της ανωτέρω προθεσμίας.  
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το φυσικό αντικείμενο του έργου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνούν με τον κ. Σωτήριο Λίβα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: sotlivas@ionio.gr. 

 

Λοιποί όροι της πρόσκλησης  

1. Δεν πραγματοποιείται συνέντευξη και δεν βαθμολογείται το κριτήριο της συνέντευξης σε αντικείμενο για 
το οποίο είναι παραδεκτή μία μόνο υποψηφιότητα. Επίσης, δεν πραγματοποιείται συνέντευξη και δεν 
βαθμολογείται το κριτήριο της συνέντευξης για κάθε υποψήφιο του οποίου η βαθμολογία των 
συνεκτιμώμενων προσόντων απέχει από τη βαθμολογία των συνεκτιμώμενων προσόντων του υποψηφίου 
που συγκεντρώνει τη μεγαλύτερη βαθμολογία στο αντικείμενο για το οποίο έχει υποβάλει υποψηφιότητα, 
τουλάχιστον τις μισές από τις συνολικές μονάδες βαθμολόγησης της συνέντευξης.  

2. Τίτλος σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (πτυχίο/δίπλωμα, μεταπτυχιακό και διδακτορικό), ο οποίος 
αποτελεί απαιτούμενο ή συνεκτιμώμενο τυπικό προσόν και έχει χορηγηθεί από ίδρυμα της αλλοδαπής, 
πρέπει να συνοδεύεται από πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον ΔΟΑΤΑΠ. Για το εκπαιδευτικό, επιστημονικό 
και το ερευνητικό προσωπικό, εάν ο υποψήφιος δεν προσκομίσει σχετική αναγνώριση, πρέπει να 
προσκομίσει τον τίτλο σπουδών πρωτότυπο ή σε νομίμως επικυρωμένο αντίγραφο και την επίσημη 
μετάφρασή του (από αρμόδια δημόσια αρχή ή δικηγόρο). Στην περίπτωση αυτή, η Επιτροπή Αξιολόγησης 
διερευνά εάν το ίδρυμα της αλλοδαπής και ο τίτλος σπουδών περιέχονται στο Εθνικό Μητρώο 
Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης της αλλοδαπής και στο Εθνικό Μητρώο Τύπων Τίτλων 
Σπουδών Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής του άρθρου 304 του ν. 4957/2022 που τηρεί ο 
ΔΟΑΤΑΠ. Αν περιέχονται, βεβαιώνεται αυτό στο πρακτικό αξιολόγησης και ο τίτλος σπουδών λαμβάνεται 
υπόψη για την αξιολόγηση. Περαιτέρω, αν ο τίτλος σπουδών έχει χορηγηθεί από αλλοδαπό ίδρυμα που 
περιλαμβάνεται στον κατάλογο του άρθρου 307 του ν. 4957/2022 που τηρεί ο ΔΟΑΤΑΠ, δηλαδή από ίδρυμα 
που λειτουργεί και απονέμει τίτλους σπουδών μέσω συμφωνίας δικαιόχρησης με ιδιωτικούς φορείς στην 
Ελλάδα, η Επιτροπή Αξιολόγησης ζητά μέσω της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ από τον φορέα πραγματοποίησης των 
σπουδών βεβαίωση τόπου σπουδών. Αν ως τόπος σπουδών ή μέρος αυτών βεβαιώνεται η Ελληνική 
Επικράτεια, ο τίτλος σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός αν το μέρος σπουδών που έγιναν στην ελληνική 
επικράτεια βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι.  

3. Το χρονικό διάστημα απασχόλησης δύναται να τροποποιηθεί σε περίπτωση τροποποίησης του τεχνικού 
δελτίου της πράξης.  

4. Είναι δυνατή, μέσα στο πλαίσιο και τις δυνατότητες του έργου, η παράταση της χρονικής διάρκειας της 
σύμβασης ή/ και επέκτασης του φυσικού ή / και οικονομικού αντικειμένου της.  

5. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στον οδηγό εφαρμογής του προγράμματος.  

6. Στο πλαίσιο εκτέλεσης των ανωτέρω συμβάσεων έργου ενδέχεται να απαιτηθούν μία ή περισσότερες 
μετακινήσεις των φυσικών προσώπων.  

7. Καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, δύναται να επιλέγεται για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα 
ο επόμενος στη σειρά κατάταξης υποψήφιος, σύμφωνα με τον οριστικό πίνακα κατάταξης, σε περίπτωση 
καταγγελίας της σύμβασης και λύσης αυτής, εφόσον διαπιστωθεί η μη τήρηση των συμβατικών 
υποχρεώσεων του συμβαλλόμενου ή για άλλο σοβαρό λόγο, αφού προηγουμένως έχει ενημερωθεί σχετικά 
εγγράφως και του έχει παρασχεθεί εύλογος χρόνος συμμόρφωσης.  

8. Οι υποψήφιοι συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων από τον ΕΛΚΕ του 
Ιονίου Πανεπιστημίου, που εδρεύει επί της οδού Ιωάννου Θεοτόκη 72, Τ.Κ. 49132, Κέρκυρα (email: 

../Downloads/sotlivas@ionio.gr
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rc@ionio.gr), σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις», στο πλαίσιο της 
αξιολόγησής των αιτήσεων-προτάσεών τους και στο πλαίσιο της υποχρέωσης συμμόρφωσης του ΕΛΚΕ του 
Ιονίου Πανεπιστημίου σε κατά νόμο οριζόμενες ενέργειες (ανάρτηση αποφάσεων και συμβάσεων στη 
«Διαύγεια» κ.α.).  

9. Η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για τον ΕΛΚΕ Ι.Π. και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο 
καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές 
προτάσεις, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς 
και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως εκ μέρους των ενδιαφερομένων. Η τυχόν 
επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή 
Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γι’ 
αυτήν.  

Διαδικασία αξιολόγησης των προτάσεων -Προσωρινός πίνακας/Ενστάσεις/Οριστικός πίνακας  

Η τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία συγκροτείται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών ΕΛΚΕ Ιονίου 
Πανεπιστημίου, εξετάζει το παραδεκτό των προτάσεων, σύμφωνα με τα οριζόμενα ανά αντικείμενο 
απαιτούμενα προσόντα και τους λοιπούς όρους της παρούσας πρόσκλησης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης 
προβαίνει στη μοριοδότηση των συνεκτιμώμενων προσόντων και σε πρόσκληση σε συνέντευξη μόνο των 
υποψηφίων, των οποίων οι προτάσεις είναι παραδεκτές.  

Η πρόσκληση των υποψηφίων σε συνέντευξη, στην οποία θα καθορίζεται ο χρόνος και ο τόπος διεξαγωγής 
αυτής, θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση, την οποία δηλώνουν 
οι υποψήφιοι στην αίτησή τους. Η διαδικασία της συνέντευξης δύναται να πραγματοποιηθεί και με 
ηλεκτρονικά μέσα. Η συνέντευξη θα έχει τη μορφή δομημένης συζήτησης, προκειμένου ο υποψήφιος να 
αξιολογηθεί ως προς τα κριτήρια, τα οποία μοριοδοτούνται κατά τη διεξαγωγή της συνέντευξης, σύμφωνα 
με την παρούσα πρόσκληση.  

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατόπιν της εξέτασης του παραδεκτού των προτάσεων και της ολοκλήρωσης της 
μοριοδότησης των παραδεκτών υποψηφιοτήτων για το σύνολο των επιμέρους κριτηρίων, 
συμπεριλαμβανομένης της συνέντευξης, συντάσσει προσωρινό πίνακα αποτελεσμάτων, ο οποίος αναρτάται 
στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στον ιστότοπο του Ε.Λ.Κ.Ε./Ι.Π., προκειμένου να λάβουν γνώση όλοι οι 
υποψήφιοι.  

Κατά του προσωρινού πίνακα αποτελεσμάτων κάθε υποψήφιος/α δύναται να ασκήσει ένσταση ενώπιον της 
Επιτροπής Ενστάσεων εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 245 του ν. 4957/2022. Η προθεσμία αρχίζει από την επόμενη της ανάρτησης των 
προσωρινών αποτελεσμάτων στο διαδικτυακό τόπο του ΕΛΚΕ του ΙΠ http://rc.ionio.gr/news. Δεν επιτρέπεται 
ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη. Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα 
των συνυποψήφιων τους, κατά τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης της ανωτέρω ένστασης, κατόπιν 
υποβολής γραπτής αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 5 του ν. 2690/1999 (Α΄ 45).  

Η Επιτροπή Ενστάσεων εξετάζει τις ενστάσεις που υποβλήθηκαν και εισηγείται αιτιολογημένα προς την 
Επιτροπή Ερευνών την αποδοχή ή την απόρριψή τους.  

Με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών κυρώνεται ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων και, εφόσον έχουν 
υποβληθεί ενστάσεις, κοινοποιείται η απόφαση επί της κάθε ένστασης προς τον κάθε υποψήφιο αντίστοιχα.  

Ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στην ιστοσελίδα της 
Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. http://rc.ionio.gr/news.  

Όσοι επιλέγονται ειδοποιούνται κατ’ ιδίαν και εν συνεχεία συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου, στη βάση 
της συμβατικής ελευθερίας.  

ΑΔΑ: 60ΧΩ46Ψ8ΝΨ-3ΚΑ
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Οικονομικού Χώρου (ΕΕΑ Grants) 2014-2021  
 

 

Η πιστοποιημένη γνώση Η/Υ αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του ΠΔ 85/2022 «Καθορισμός 
προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)» (Α΄ 232). 

 
 
Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και  

Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΙΠ  
 
 
 
 

Καθηγήτρια Χριστίνα Μπενέκη  
            Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης  
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